

НОВОСТЬ  
10.05.2018

## БЛАГОДАРЯ ЛУКОЙЛУ В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР

При поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» в городе Харабали Астраханской области открылся детский культурно-спортивный центр «Алые паруса». Проект был реализован в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Астраханской области и ПАО "ЛУКОЙЛ".

В последние годы Детская школа искусств, работающая в городе более 25 лет, не могла вместить всех желающих учиться детей. Компания «ЛУКОЙЛ» профинансировала капитальный ремонт дополнительного пустующего помещения, на базе которого разместился новый центр. В обновленном здании находятся художественное отделение школы искусств и спортивные секции.

На первом этаже центра расположились тренировочный и тренажерный залы, зал рукопашного боя, зал с боксерским рингом, на втором - учебные классы для юных художников и выставочный зал.

«Благодаря поддержке нашего стратегического партнера – компании «ЛУКОЙЛ» – заброшенное помещение превратилось в современный центр, в котором объединены спорт и искусство», – отметил глава региона Александр Жилкин.

Сотрудничество Компании «ЛУКОЙЛ» и Харабалинского района будет продолжено. Следующим социально значимым проектом станет благоустройство набережной реки Зеленая в городе Харабали.